
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, 
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 
його категорія: Миколаївська митниця Державної митної служби України; вул. Маріупольська, 57-А, 
м. Миколаїв, 54017; код за ЄДРПОУ – 44017652; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): «Послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування комп’ютерної техніки»  за 
кодом 50320000-4, «Послуги з ремонту і технічного обслуговування персональних комп’ютерів” за 
ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник”.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-05-10-010262-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Для забезпечення у 2024 році виконання своєчасного та якісного виконання працівниками митниці 
посадових обов’язків необхідно виконання поточного ремонту та технічного обслуговування 
персональних комп’ютерів, що знаходяться на балансі митниці.  

У зв’язку з цим  оголошено процедуру «відкриті торги з особливостями» щодо закупівлі 
«Послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування комп’ютерної техніки»  за кодом 
50320000-4, «Послуги з ремонту і технічного обслуговування персональних комп’ютерів» за ДК 
021:2015 “Єдиний закупівельний словник”. 

Визначення потреби в послугах (кількісні та якісні показники тощо) здійснюється на підставі 
аналізу фактичного використання послуг для забезпечення діяльності підрозділів  Миколаївської 
митниці Держмитслужби у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань 
замовника. Більш детальні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведені у 
відповідному додатку до тендерної документації.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 
Відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування закупівель 

здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. 
Кошторисом  Миколаївської митниці Держмитслужби на 2024 рік передбачені видатки на 

закупівлю послуг,  що є предметом цієї закупівлі за КЕКВ 2240 «Оплата послуг, крім комунальних». 
Запланована закупівля включена до річного плану закупівель Миколаївської митниці Держмитслужби  
на 2024 рік.

Розмір бюджетного призначення для предмету закупівлі відповідає розрахунку видатків до 
кошторису Миколаївської митниці Держмитслужби на 2024 рік (загальний фонд) за КПКВК 3506010 
«Керівництво та управління у сфері митної політики».

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: складає 6000,00 грн. з/без ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 
якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.

Так, очікувана вартість предмету закупівлі визначена на підставі аналізу загальнодоступної 
інформації про ціну послуги (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому 
доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 
закупівель «Прозоро», тощо, а також на підставі ціни попередніх закупівель минулих періодів) та  
становить 6000,00 грн з/без ПДВ.


